
ペダルの人生ってのは色々有るわけで。古いパーツの数値は変わるし、トランジスターが悪くなったり。
飽きられても新しいオーナーの所に迎えられる幸せなペダルもあれば、そのまま忘れ去られてどこかに置
きっぱなしだったり。壊れたペダルを直して使かう人達はオリジナルの状態をキープしたい人も居れば、
手持ちのパーツやその時々に入手が可能なパーツで修理をして音が取り敢えず出れば良いなーと思う人
も。このChelsea（チェルシー）の元となったファズペダルはそんなこんなでLCD SoundsystemのJames 
Murphyの手に渡り最終的な居場所を見つけたはずです。

彼のこのペダルは本当に特別な何かを持っている個体です。ヘビーだけどヘビー過ぎず、クリーンだけどク
リーン過ぎない。シンプルなコントロールの中でも広範囲に音作りをカバーして沢山の楽器にも対応する
個体です。必要であればクリアに聞かせたい演奏もカバーし、その逆に激しいカオスな音色が必要なられ
もこなせます。ペダルが元々持っていたあの時代のクラシックなファズのキャラクターはそのままに、年月
と共に変わっていった音色がその特別な何かを生み出し、その個体のみが持ち得るキャラクターとなりま
した。

貴方がどこかでこのペダルの音を聞いた事があるんじゃないかな？と思います。LCD Soundsystemのベー
スの音として様々なレコーディングで採用され、バンドと共に世界中をツアーしました。世界でたった一つ
の特別な個体です。テープで補強されながらも使い続けられ、到底使えそうな見た目でもないのに常にバ
ンドにあのベース音を提供し続けました。古いしすぐ壊れるし。これでしか出せない音だから使い続けたい
んだけど、古いからもうリタイアさせてあげたいと。そこでEQDの登場です。現代の音楽活動の中でしっか
りと仕事ができ、全く同じ音を再現するペダルを作って欲しいと連絡が来ました。簡単な仕事では無かった
ですが、最後の最後まで諦めず追い込んだペダルがChelsea（チェルシー）です。

名前は１９８９年にチェルシーの元となったペダルを購入した時のギターショップの名前から付けられ、ペ
ダルが持っている特異な音はそのままにEQDのフォーマットに落とし込みました。オリジナルの個体が持
っている非常に特別な感触、軽いオーバードライブからクリアながらも激しくグラインドする歪みの塊がこ
のたった３つのノブから生まれます。そしてオリジナルのペダルと同じくToneのOn/Offも搭載し、回路上
からToneコントロールを取り除く事ができ、中域をさらに強力に押し出す音作りのオプションを提供しま
す。ToneスイッチをOffにして簡素な回路から生まれるアッタクを楽しむも良し、Onの状態では低音を沢山
含みナチュラルなミッドスクープとなるフルボディーな歪みを。Sustainを上げて地響きを起こすベースライ
ンやリードを。そしてToneはEQの幅の広いレスポンスで、アグレッシブな高音から激しく響く低音まで効果
を発揮します。このペダルの可変幅は奥深く様々な音楽やアイデアを貴方と共有してくれるはずです。

SUSTAIN
歪みの量の設定。

TONE
EQの設定。時計回りで高音域をブーストし、反時計回りでは低音をブーストしながら高音域を
抑えます。

TONE ON/OFF
Tone回路をバイパスする事が可能で、中音域に特徴を生む音作りが可能になりま明日。

LEVEL
出力の設定。

スイッチ

この製品は電子リレー方式のトゥルーバイパスを採用していますので、電源無しでは音は出力されません。
 
電源

消費電流: 10 mA

この製品は９V、ACアダプターで2.1mmのセンターマイナスのアダプターで使用できます。デイジーチェイ
ンやトランス方式でないパワーアダプター等の使用ではノイズが乗る事が有りますので当社では推奨して
おりません。

また故障の原因になりますので9Vを超える電源は使用しないでください！

製品仕様

入力インピーダンス: 50 kOhm
出力インピーダンス: <10 kOhm
本体サイズ：12.065cm x 6.35cm x 6.35cm
本体重量：0.29 kg

付属品

取扱説明書×１
保証書×１
安全上のご注意×１

Sometimes pedals can change. Parts drift, pots break, transistors go bad. They go to new homes; they get neglected 
and resold. Sometimes people get in there and try to revive them to their original state and sometimes they just throw 
whatever is laying around inside and hope it does the trick. In this case, we’re pretty sure all the above happened to the 
fuzz pedal that made its way to James Murphy and ended up finding a forever home with LCD Soundsystem.

This particular pedal really does have something special. It’s heavy without being too heavy, clean but not too 
clean. A simple set of controls yet it has an expansive array of tones that makes it very versatile on a wide variety 
of instruments. It has clarity when you need it and can blur all discernable lines when you don’t. It still retains the 
familiar foundation of the classic fuzz it was intended to be but something special happened to it over the years 
and it has very much grown into its own thing. 

I’m going to guess that you have heard this pedal. It has been the chosen bass fuzz for several LCD recordings 
and has traveled around the world with them. I’d say that it is a prized possession, a real one-of-a-kind pedal. 
It has been beat up and taped back together. It looks like it shouldn’t work but it always delivers. It is old, it is 
fragile, and it sounds massive. Too good to retire yet too tired to keep going. That is where we come in. We were 
tasked with replicating the exact sound of this pedal but it a reliable format that can withstand the stresses of 
this modern world. No easy feat, for sure, but we persevered and have brought you the Chelsea.

Named after the guitar shop in which it was purchased back in 1989, the Chelsea recreates all the idiosyncrasies of 
the original but without the threat of total collapse. With only three controls, this deceptively powerful pedal offers you 
everything from light overdrive to full on distortion with all of the clarity and blissful grinding that make the original so 
special. Just like the original, a Tone On/Off switch allows you remove the tone control from the circuit, opening up a 
whole new world of midrange grind. Switch it off for a simplified and straightforward attack or leave it on for a full-bodied 
distortion with loads of low end with a slight natural scoop. Roll up the Sustain for wall-shaking bass notes or sustaining 
lead and adjust the Tone for a wild and wide frequency response from aggressive top end to low-end rumble. This thing 
is deep and will cover pretty much anything you can throw at it. Trust us, we are all professionals here. We promise.

Each Chelsea is handmade at EarthQuaker Devices headquarters in always sunny Akron, Ohio, USA by a bunch 
of pretty nice humans and one big robot. 

SUSTAIN
Adjusts the amount of distortion and sustain.

TONE
Use this to fine tune the frequency response. Boost treble by turning clockwise, boost bass and 
tame the top-end by turning counterclockwise.

TONE ON/OFF
This switch bypasses the Tone control and delivers a more mid-focused response.

LEVEL
Controls the output volume.

Parfois, les pédales changent. Les pièces s’usent, les potentiomètres se cassent, les transistors tombent en 
panne. Elles changent de propriétaires, sont négligées et revendues. Parfois, les gens les ouvrent et essaient de les 
ramener à leur état d’origine et parfois, ils jettent simplement tout ce qui traîne à l’intérieur et espèrent que cela 
fera l’affaire. Dans ce cas, nous sommes presque sûrs que tout ce qui précède est arrivé à la pédale de fuzz qui a fait 
son chemin jusqu’à James Murphy et a fini par trouver sa résidence permanente chez LCD Soundsystem.

Cette pédale particulière a vraiment quelque chose de spécial. Elle est heavy sans l’être trop, propre mais pas 
trop. Un ensemble de commandes simple mais doté d’une vaste gamme de sons qui la rend très polyvalente sur 
une grande variété d’instruments. Elle a de la clarté lorsque vous en avez besoin et elle peut brouiller toutes les 
lignes discernables lorsque vous n’en avez pas besoin. Elle conserve toujours la base familière du fuzz classique 
qu’elle était censée être, mais quelque chose de spécial lui est arrivé au fil des ans et elle est devenue unique.

Je suppose que vous avez déjà entendu cette pédale. Elle a été le fuzz de basse choisi pour plusieurs 
enregistrements du groupe LCD et a voyagé à travers le monde avec eux. Je dirais que c’est un bien précieux, 
une pédale unique en son genre. Elle a été malmenée et rafistolée. On dirait qu’elle ne vas pas fonctionner, mais 
elle marche toujours. Elle est vieille, fragile et elle sonne massif. Trop bonne pour prendre sa retraite mais trop 
fatiguée pour continuer. C’est là que nous intervenons. Nous avons été chargés de reproduire le son exact de 
cette pédale mais dans un format fiable qui peut résister aux contraintes du monde moderne. Cela n’a pas été 
une mince affaire, c’est sûr, mais nous avons persévéré et vous présentons maintenant la Chelsea.

Nommée d’après le magasin de guitares dans lequel elle a été achetée en 1989, la Chelsea recrée toutes les 
idiosyncrasies de l’originale mais sans la menace d’un effondrement total. Avec seulement trois commandes, cette 
pédale incroyablement puissante vous offre tout, de l’overdrive léger à la distorsion complète avec toute la clarté 
et la saturation bienheureuse qui rendent l’originale si spéciale. Tout comme l’original, un interrupteur Tone On/Off 
vous permet de retirer le contrôle de tonalité du circuit, ouvrant ainsi un tout nouveau monde de saturation dans le 
médium. Désactivez Tone pour une attaque simplifiée et directe ou laissez-le activé pour une distorsion corsée avec 
beaucoup de basses et une légère touche naturelle. Augmentez le Sustain pour des notes de basse qui font trembler 
les murs ou pour un lead soutenu. Ajustez Tone pour une réponse en fréquence large et sauvage, des aigus agressifs 
aux grondements des graves. Cette chose est profonde et couvrira à peu près tout ce que vous pouvez lui envoyer. 
Faites-nous confiance, nous sommes tous des professionnels ici. Nous vous le promettons.

Chaque Chelsea est fabriquée à la main au siège social toujours ensoleillé d’EarthQuaker Devices à Akron, Ohio, 
États-Unis, par un groupe d’humains plutôt sympathiques et un gros robot.

SUSTAIN
Règle la quantité de distorsion et de sustain.

TONE
Utilisez le pour affiner la réponse en fréquence. Augmentez les aigus en tournant dans le sens 
des aiguilles d’une montre, augmentez les basses et atténuez les aigus en tournant dans le sens 
inverse des aiguilles d’une montre.

TONE ON/OFF
Ce commutateur bypasse le contrôle Tone et offre une réponse plus focalisée sur les médiums.

A veces los pedales pueden cambiar. Las piezas se sueltan, los potenciómetros se rompen, los transistores 
fallan. Van de un propietario a otro; la gente los trata mal y los revende. A veces hay gente que los encuentra 
e intenta hacer que vuelvan a su estado original y otras veces simplemente instalan dentro de ellos lo primero 
que encuentran y se sientan a esperar que funcione. En este caso concreto, estamos seguros de que todo lo 
anterior le sucedió al pedal fuzz que terminó en manos de James Murphy y con él encontró su hogar definitivo 
en LCD Soundsystem.

Este pedal en particular realmente tiene algo especial. Es pesado sin ser demasiado pesado, y también limpio 
pero no demasiado limpio. Un simple grupo de controles pero con una amplia gama de sonidos que lo hacen 
muy versátil para una gran variedad de instrumentos. Tiene claridad cuando la necesitas, pero también puede 
difuminar todas las fronteras cuando no te hace falta. Aún conserva la clásica base del fuzz tradicional que 
pretendía ser, pero con el paso de los años le sucedió algo especial y se convirtió en un efecto en sí mismo.

Suponemos que has oído el sonido de este pedal. Ha sido el fuzz de bajo elegido para varias grabaciones de LCD 
y ha viajado por todo el mundo con ellos. Yo diría que es un objeto muy preciado, un pedal realmente único. Ha 
sido golpeado y lo han vuelto a recomponer. Parece que no debería funcionar pero siempre lo hace. Es viejo y 
frágil pero suena enorme. Demasiado bueno para retirarse, pero demasiado cansado para seguir adelante. Y ahí 
es donde entramos nosotros. Nos encargaron replicar el sonido exacto de este pedal, pero en un formato seguro 
y fiable que fuera capaz de soportar el estrés de este mundo moderno. No era una tarea fácil, desde luego, pero 
insistimos hasta poner en tus manos el Chelsea.

Bautizado con el nombre de la tienda de guitarras en la que fue comprado en 1989, el Chelsea recrea todas 
las características del original pero sin la amenaza de un colapso total. Con solo tres controles, este pedal 
engañosamente potente te ofrece todo, desde una saturación suave hasta una distorsión total, con toda 
la claridad y el maravilloso sonido que convierten al original en algo tan especial. Al igual que el original, un 
interruptor Tone On/Off te permite eliminar el control de tono del circuito, abriendo un mundo completamente 
nuevo de control de rango medio. Desactiva Tone para conseguir un ataque sencillo y directo o déjalo activado 
para conseguir una distorsión con cuerpo, con muchos graves y un ligero scoop natural. Sube Sustain para 
obtener notas graves que hagan temblar la pared o un sonido solista sostenido. Ajusta Tone para una respuesta 
de frecuencia amplia y salvaje, desde agudos agresivos hasta graves retumbantes. Este pedal tiene un efecto 
profundo y será capaz de hacerse cargo de prácticamente cualquier cosa que le pongas por delante. Confía en 
nosotros, aquí todos somos profesionales. Te lo prometemos.

Cada Chelsea ha sido fabricado a mano en la sede de EarthQuaker Devices en la siempre soleada Akron, Ohio, 
EE.UU., por un grupo de humanos muy agradables y un gran robot. 

SUSTAIN
Ajusta la cantidad de distorsión y sustain.

TONE
Utiliza esto para ajustar la respuesta de frecuencia. Realza los agudos girando este mando hacia la 
derecha o realza los graves y mantén los agudos controlados girando el mando hacia la izquierda.

TONE ON/OFF
Este interruptor anula el control Tone y ofrece una respuesta más centrada en los medios.

LEVEL
Esto controla el volumen de salida.

CONMUTACIÓN

Este dispositivo es un bypass real y usa conmutación basada en relés electrónicos. La señal audio no pasará si 
la unidad no está encendida.

ALIMENTACIÓN

Amperaje ........................................10 mA 

Este dispositivo usa un adaptador de corriente de 9 voltios standard con conector de tipo tubo de 2,1 mm y 
polo negativo interior. Le recomendamos que use siempre adaptadores de corriente de conexión a pared, con 
aislamiento por transformador y diseñados especialmente para pedales o fuentes de alimentación con salidas 
múltiples aisladas. Los pedales producirán un mayor nivel de ruido si hay una entrada de corriente sucia o 
con muchas oscilaciones. Las fuentes de alimentación conmutadas, las de conexión en cadena y aquellas no 
diseñadas especialmente para pedales no filtran la señal de corriente sucia y dejan pasar ruido no deseado. 

¡NUNCA UTILICE ADAPTADORES DE VOLTAJE SUPERIOR AL INDICADO!

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Impedancia de entrada ....................50 kΩ 
Impedancia de salida .....................<10 kΩ

GARANTÍA

Este dispositivo tiene una garantía limitada de por vida. Si se estropea, se lo arreglaremos. En el improbable caso 
de que encuentre cualquier tipo de problema, visite la web www.earthquakerdevices.com/support.
製品の取扱に関するお問い合わせ先
　お客様コミュニケーションセンター　ギター・ドラムご相談窓口
　営業時間：月～金曜日　10：00～17：00（土/日曜日・センター指定日除く）　
　TEL:0570-056-808（ナビダイヤル）または053-533-5003
　URL：https://jp.yamaha.com/support/
　※都合により、電話番号、名称、営業時間など変更になる場合がございます。

修理に関するお問い合わせ先
　ヤマハ修理ご相談センター
　営業時間：月～金曜日　10：00～17：00（土/日曜日・センター指定日除く） 
　 TEL:0570-012-808（ナビダイヤル）または053-460-4830

輸入販売元
　 株式会社ヤマハミュージックジャパン 

 LM事業戦略部 
 〒220-0012 横浜市西区みなとみらい5丁目1番2号 
 横浜シンフォステージウエストタワ 
TEL: 045-307-1014

SWITCHING

This device is true bypass and uses electronic relay based switching. Audio will not pass without power.

POWER 

Current Draw ..................................10 mA

This device takes a standard 9 volt DC power supply with a 2.1mm negative center barrel. We always recommend 
pedal-specific, transformer-isolated wall-wart power supplies or multiple isolated-output supplies. Pedals will 
make extra noise if there is ripple or unclean power. Switching-type power supplies, daisy chains and non-pedal 
specific power supplies do not filter dirty power as well and let through unwanted noise.

DO NOT RUN AT HIGHER VOLTAGES!

TECH SPECS

Input Impedance .............................50 kΩ 
Output Impedance .........................<10 kΩ

WARRANTY

This device has a limited lifetime warranty. If it breaks, we will fix it. Should you encounter any issues, please visit 
www.earthquakerdevices.com/support.

LEVEL
Il contrôle le volume de sortie.

COMMUTATION

Cette pédale est true bypass et utilise un système de commutation électronique à relais. Le son ne passera pas 
sans alimentation.

ALIMENTATION

Consommation ............................... 10 mA

Cet appareil requiert une alimentation standard en courant continu de 9 volts avec une fiche 2,1 mm DC mâle. 
Nous recommandons toujours de brancher une pédale sur une prise d’alimentation murale spécifique, isolée par 
transformateur ou de multiples alimentations à sortie isolée. Les pédales produiront un bruit supplémentaire en 
cas d’ondulation ou d’alimentation irrégulière. Les alimentations à découpage, les chaînages et les alimentations 
non spécifiques à une pédale ne filtrent pas non plus l’alimentation et laissent passer un bruit indésirable.

NE L’UTILISEZ PAS À DES TENSIONS PLUS ÉLEVÉES !

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Impédance d’entrée ........................50 kΩ 
Impédance de sortie ...................... <10 kΩ

GARANTIE

Cet appareil a une garantie à vie limitée. Si ça casse, on répare. Si vous rencontrez des problèmes, veuillez visiter 
www.earthquakerdevices.com/support.
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A volte i pedali cambiano. Componenti che si muovono, potenziometri che si rompono, transistor che si 
guastano. Vengono trascurati e poi rivenduti; trovano una nuova casa. Poi a volte c’è chi ci ritorna sopra e cerca 
di riportarli in vita, al loro stato originale; altre volte invece ci buttano dentro semplicemente quello che trovano, 
sperando che il tutto funzioni. Nel caso specifico, possiamo dirci abbastanza certi che quanto scritto sopra sia 
accaduto al pedale fuzz giunto a James Murphy, e che ha poi trovato definitivamente una casa grazie al gruppo 
LCD Soundsystem.

Questo pedale in particolare possiede davvero qualcosa di speciale. È heavy senza però essere troppo pesante; 
è pulito, ma non troppo pulito. Pur presentando un set ridotto di controlli offre una vasta gamma di toni che 
lo rendono molto versatile su un’ampia gamma di strumenti. Conferisce la giusta chiarezza quando se ne ha 
bisogno, oppure è capace di rendere sfumato ogni confine percepibile. E se da una parte conserva il suo classico 
fuzz per il quale è stato concepito, dall’altra ha acquisito qualcosa di speciale nel corso degli anni, diventando 
un effetto ben distintivo e peculiare.

Ma immagino che tu abbia già sentito il suono di questo pedale. È stato il bass fuzz scelto per numerose 
registrazioni degli LCD e ha viaggiato con loro in tutto il mondo. Dire che si tratta di un bene prezioso è 
dire poco: è un pedale davvero unico nel suo genere. Maltrattato e poi rimesso insieme col nastro adesivo. 
Apparentemente non dovrebbe funzionare, ma funziona sempre. È vecchio, è fragile, eppure capace di un sound 
maestoso. Troppo buono per andare in pensione, tuttavia troppo stanco per andare oltre. Ed è qui che entriamo 
in ballo noi. Ci è stato chiesto di riprodurre esattamente il suono di questo pedale, ma in un formato affidabile, 
in grado di resistere alle sollecitazioni del mondo moderno. Non è stata un’impresa facile, questo è certo, ma 
abbiamo perseverato – ecco quindi il nuovo Chelsea.

Il pedale Chelsea – nome preso del negozio di chitarre in cui fu acquistato nel 1989 – ricrea tutte le idiosincrasie 
dell’originale, ma senza il rischio di crolli totali. Dotato di soli tre controlli, questo pedale estremamente potente 
offre di tutto: dal leggero overdrive alla piena distorsione, con tutta la chiarezza e il soave grinding che rendono 
l’originale così speciale. Proprio come l’originale, l’interruttore Tone On/Off consente di rimuovere il controllo di 
tono dal circuito, aprendo le porte a un mondo completamente nuovo fatto di frequenze medie distorte. Disattiva 
il Tone per un attacco semplificato e diretto, oppure lascialo attivo per una distorsione corposa, caratterizzata 
da un sacco di basse frequenze e uno scoop leggero e naturale. Aumenta il Sustain per ottenere note basse 
capaci di scuotere le pareti o per eseguire parti lead con note sostenute. Regola il controllo Tone per una risposta 
in frequenza ampia e selvaggia, spaziando da acuti aggressivi a bassi roboanti. Si tratta di un pedale capace di 
seguirti praticamente sempre, su qualsiasi cosa. Fidatevi di noi: qui siamo tutti professionisti. Lo promettiamo.

Ogni pedale Chelsea è stato realizzato a mano presso la sede centrale della EarthQuaker Devices nella sempre 
soleggiata Akron, Ohio, USA, da un gruppo di simpatici esseri umani e da un grande robot. 

SUSTAIN
Regola la quantità di distorsione e sustain.

TONE
Usa questo controllo per regolare con precisione la risposta in frequenza. Ruota in senso orario per 
intensificare gli acuti; ruota in senso antiorario per aumentare i bassi e tenere a bada le alte frequenze.

TONE ON/OFF
Questo interruttore permette di bypassare il controllo Tone, così da restituire una risposta più 
focalizzata sui medi.

LEVEL
Controlla il volume in uscita.

SWITCHING

Questo dispositivo dispone di una struttura True bypass e utilizza una commutazione elettronica basata su relè. 
In assenza di alimentazione, il segnale audio non passerà.

ALIMENTAZIONE

Assorbimento di corrente ............... 10 mA

Questo dispositivo utilizza un alimentatore DC standard a 9 volt, dotato di connettore barrel da 2.1mm con polo 
negativo al centro. Raccomandiamo sempre l’uso di alimentatori specifici per pedali, con trasformatore isolato 
di tipo da parete, oppure alimentatori con uscite multiple isolate. I pedali generano rumore extra nel caso in cui 
l’alimentazione presenti un’oscillazione residua o sia poco pulita. Gli alimentatori di tipo switching, quelli per il 
collegamento a catena oppure gli alimentatori non specifici per pedali, non filtrano l’alimentazione non pulita e 
lasciano passare rumori indesiderati.

NON OPERARE MAI CON TENSIONI PIÙ ELEVATE!

SPECIFICHE TECNICHE

Impedenza d’ingresso .....................50 kΩ 
Impedenza d’uscita ....................... <10 kΩ

GARANZIA

Questo dispositivo prevede una garanzia limitata a vita. In caso di rottura, ci occuperemo della riparazione. In 
caso di problemi, visitare il sito www.earthquakerdevices.com/support.

Czasem efekty mogą się zmieniać. Części dryfują, potencjometry się psują, a tranzystory odmawiają 
posłuszeństwa. Trafiają do nowych domu, są zaniedbywane i odsprzedawane. Czasem ludzie trafiają w takie 
miejsca i próbują przywrócić efekty do ich pierwotnego stanu, a innymi razy wpychają do środka cokolwiek i 
liczą, że to wystarczy. W takim wypadku jesteśmy niemal pewni, że powyższe sytuacje przydarzyły się efektowi 
fuzz, który trafił do Jamesa Murphy’ego i znalazł u niego dom w LCD Soundsystem.

Ten szczególny pedał rzeczywiście ma coś wyjątkowego w sobie. Jest ciężki, ale jednak nie zbyt ciężki, jest 
czysty, ale nie nazbyt czysty. Prosty zestaw elementów sterowania zapewnia jednocześnie szeroką gamę 
brzmień, która sprawia, że jest to uniwersalne urządzenie dla najróżniejszych instrumentów. Ma wyrazistość 
brzmienia, gdy jest potrzebna i może rozmyć wszystkie rozpoznawalne linie, gdy jej nie potrzeba. Nieustannie 
zachowuje znajomy fundament klasycznego fuzza, którym ma być, jednak przez te wszystkie lata przydarzyło 
mu się coś wyjątkowego i stał się czymś zupełnie odrębnym.

Założę się, że już słyszeliście ten pedał. Był niejednokrotnie wybierany jako fuzz do gitary basowej do nagrań 
LCD i przebył z nimi cały świat. Można powiedzieć, że jest to cenny przedmiot, pedał jedyny w swoim rodzaju. 
Był obijany i deptany. Wygląda tak, jakby nie powinien działać, ale nigdy nie zawodzi. Jest stary, delikatny i brzmi 
potężnie. Jest zbyt doby by przejść na emeryturę, ale zbyt zmęczony, by wciąż kontynuować takie życie. W tym 
momencie pojawiamy się my. Powierzono nam zadanie odtworzenia dokładnego brzmienia tego pedału, ale w 
niezawodnym formacie, który będzie w stanie wytrzymać obciążenia współczesnego świata. Z pewnością nie 
jest to łatwe, ale przetrwaliśmy i przedstawiamy Wam Chelsea.

Nazwa pochodzi od sklepu z gitarami, który został odkupiony w 1989 r. Chelsea specyficzne cechy oryginału, 
ale bez ryzyka całkowitego upadku. Dzięki zaledwie trzem elementom sterowania ten zwodniczo potężny pedał 
oferuje wszystko, od lekkiego przesteru po pełne distortion z całą wyrazistością i rozkosznym zgrzytaniem, 
które czyniło oryginał tak wyjątkowym. Dokładnie tak jak w oryginale przełącznik Tone umożliwia odłączenie 
elementu sterowania brzmieniem z obwodu, co otwiera nam całkowicie nowy świat średniotonowego zgrzytu. 
Wyłącz Tone dla uproszczonego i bezpośredniego ataku lub pozostaw ten element włączony, aby mieć pełny 
przester z ogromem niskich tonów o delikatnym, naturalnym wycięciu. Podkręć Sustain, aby uzyskać basowe 
dźwięki do burzenia ścian lub prowadzące brzmienie z długim sustainem. Dostosuj Tone, aby uzyskać 
zwariowaną i szeroką charakterystykę częstotliwości od zadziornych wysokich częstotliwości po dudniące 
niskie tony. To coś jest głębokie i poradzi sobie niemal ze wszystkim, co rzucisz w jego stronę. Zaufaj na - 
jesteśmy zawodowcami. Obiecujemy.

Każdy efekt Chelsea jest ręcznie wykonany w siedzibie głównej EarthQuaker Devices w zawsze słonecznym 
Akron, Ohio w USA, przez garstkę całkiem miłych ludzi i jednego wielkiego robota. 

SUSTAIN
Umożliwia regulację poziomu zniekształcenia i sustainu.

TONE
Użyj tego elementu sterowania do dostrojenia charakterystyki częstotliwości. Podbij wysokie 
tony poprzez obrócenie pokrętła w prawo, podbij bas i poskrom wysokie tony obracając pokrętło 
w lewo.

TONE ON/OFF
Ten przełącznik pomija pokrętło Tone i zapewnia charakterystykę częstotliwości bardziej 
skoncentrowaną na średnich tonach.

LEVEL
Umożliwia sterowanie poziomem głośności wyjściowej.

PRZEŁĄCZANIE

Urządzenie to true bypass, wykorzystuje ono elektroniczne przełączanie oparte na przekaźniku. Dźwięk nie 
przejdzie bez zasilania.

ZASILANIE

Pobór prądu .................................... 10 mA

To urządzenie powinno być zasilane standardowym zasilaczem sieciowym o napięciu 9 V (prąd stały), z 
wtykiem baryłkowym o średnicy 2,1 mm z ujemnym środkiem. Zawsze rekomendujemy izolowane zasilacze z 
transformatorami, przeznaczone specjalnie do efektów gitarowych. Stosowanie nieodpowiedniego zasilacza, 
szczególnie przy nierównym i zanieczyszczonym prądzie będzie powodować słyszalne zakłócenia. Zasilacze 
impulsowe, przewody rozdzielające oraz zasilacze nieprzeznaczone do efektów gitarowych nie filtrują prądu i 
nie eliminują niepożądanych zakłóceń. 

NIE STOSOWAĆ ZASILACZY O WYŻSZYM NAPIĘCIU!

DANE TECHNICZNE

Impedancja wejściowa ....................50 kΩ
Impedancja wyjściowa .................. <10 kΩ

Der Zahn der Zeit nagt auch an Effektpedalen. Bauteile verziehen sich, Potis gehen kaputt, Transistoren werden 
unbrauchbar. Sie finden ein neues Zuhause, werden vernachlässigt und weiterverkauft. Manchmal versuchen 
Leute, diese Pedale in ihren Originalzustand zurückzuversetzen, und manchmal stopfen sie alles, was sie gerade 
so finden, hinein und hoffen, dass alles wieder wie vorher wird. Wir glauben, dass bei dem Fuzz-Pedal, das eines 
Tages seinen Weg zu James Murphy fand und ins Arsenal seiner Band LCD Soundsystem integriert wurde, all 
diese Dinge passiert sind.

Und daher ist dieses Pedal wirklich etwas Besonderes. Es klingt „heavy“, aber nicht zu heavy; sauber, aber nicht 
zu sauber. Es hat einfache Bedienelemente, aber eine große Auswahl an Soundvarianten, sodass es sich für eine 
Vielzahl von Instrumenten und Stilen eignet. Es klingt transparent, wenn Sie es wollen, und kann andererseits 
einen Klang bis zur Unkenntlichkeit verändern. Es hat immer noch die DNA eines klassischen Fuzz-Pedals. Aber 
im Laufe der Jahre ist etwas Besonderes daraus geworden, und es steht zu seinem Charakter.

Wir gehen davon aus, dass Sie dieses Pedal schon einmal gehört haben. Bei mehreren Produktionen von LCD 
Soundsystem kam es als Bass-Fuzz-Pedal zum Einsatz und ist mit der Band auch um die Welt gereist. Man 
könnte sagen, dass es ein echtes Schätzchen ist, ein Unikat. Es wurde kräftig rangenommen und dann mit 
Klebeband wieder zusammengeflickt. Es sieht aus, als ob es am Ende ist – und doch funktioniert es. Es ist alt, 
es ist zerbrechlich – und es klingt dennoch massiv. Kurz: zu alt, um es in den Ruhestand zu schicken, aber auch 
zu erschöpft, um das Spiel noch viel länger mitzumachen. Und genau hier kommen wir ins Spiel. Unsere Aufgabe 
war es, den Klang dieses Pedals exakt nachzubilden; aber in einer neuen, zuverlässigen Inkarnation, die den 
Belastungen der modernen Welt gewachsen ist. Leicht war das nicht, aber wir haben es geschafft. Und daher 
können Sie sich jetzt über das Chelsea freuen.

Benannt wurde es nach dem Gitarrenladen, in dem es 1989 gekauft wurde. Und es bildet alle Eigenheiten des 
Originals nach, ohne dass die Gefahr eines Totalausfalls besteht. Obwohl dieses Pedal mit seinen drei Reglern 
auf den ersten Blick bescheiden wirkt, versteckt sich eine Menge klangliches Potenzial unter der Oberfläche – 
vom leichtem Overdrive bis hin zu voller Verzerrung. Und dabei bietet es gleichzeitig die Klarheit und die herrliche 
Kratzigkeit, die das Original zu etwas ganz Besonderem gemacht haben. Genau wie bei der Vorlage können Sie 
mit dem Tone-Schalter des Chelsea die Klangregelung aus dem Schaltkreis entfernen und bekommen dann 
einen ganz neuen, mittenbetonten Grind-Sound. Schalten Sie den Tone-Bereich aus, um ein schnörkelloses, 
geradliniges Attack zu erhalten, oder lassen Sie ihn eingeschaltet, um eine kraftvolle Verzerrung mit reichlich 
Bässen und einer leichten natürlichen Schärfe zu erhalten. Drehen Sie den Sustain-Regler auf, um die Wände 
mit kraftvollen Bässen zum Beben zu bringen oder stabile Leads zu erhalten. Mit dem Tone-Regler können Sie 
den Frequenzgang ohne Rücksicht auf Verluste formen; von aggressiven Höhen bis zu einem düsteren Rumpeln. 
Dieses Teil hat wirklich endlos Potenzial und kommt mit ziemlich jeder Signalquelle klar. Glauben Sie’s uns – wir 
machen das schließlich schon lange genug. Großes Pedalbauer-Ehrenwort!

Jedes Chelsea wird im Welthauptquartier von EarthQuaker Devices im stets sonnigen Akron im US-Bundesstaat 
Ohio von einer Gruppe wirklich ganz bezaubernder Menschen und einem mindestens ebenso bezaubernden 
Roboter handgefertigt.

SUSTAIN
Mit dem Sustain-Regler stellen Sie die Intensität der Verzerrung und die Dauer des Sustains ein.

TONE
Verwenden Sie diesen Regler, um den Frequenzgang des Pedals zu justieren. Drehen Sie den Regler 
im Uhrzeigersinn, um die Höhen anzuheben. Drehen Sie den Regler gegen den Uhrzeigersinn, um 
die Bässe anzuheben und die Höhen etwas abzusenken.

TONE ON/OFF
Mit dem Tone-Schalter können Sie den Tone-Regler umgehen, um einen stärker mittenbetonten 
Klang zu erhalten.

LEVEL
Mit diesem Regler steuern Sie die Ausgangslautstärke.

SCHALTUNG

Dieses Gerät ist True Bypass und verwendet eine elektronische, Relais-basierte Schaltung. Ohne Strom wird 
kein Audiosignal weitergeleitet.

STROMVERSORGUNG 

Stromaufnahme ................ 10 mA

Dieses Pedal sollte mit einer standardmäßigen 9 Volt DC Gleichstromversorgung mit einem 2,1 mm Stecker 
mit Minuspol am Mittelkontakt betrieben werden. Wir empfehlen, immer Pedal spezifische, Transformator 
isolierte Steckernetzteile oder Stromversorgungssysteme mit mehreren, voneinander isolierten Ausgängen 
zu verwenden. Pedals werden zusätzliche Störgeräusche erzeugen, wenn die Stromversorgung schwankt 
oder schlecht gefiltert ist. Schaltnetzteile, Daisy-Chain Verkettungen und nicht für Pedals vorgesehene 
Stromversorgungssysteme filtern unsauberen Strom weniger gut und führen zu unerwünschten Störgeräuschen. 

LEGEN SIE KEINE HÖHEREN SPANNUNGEN AN!

TECHNISCHE DATEN

Eingangsimpedanz ............50 kΩ
Ausgangsimpedanz ......... <10 kΩ

Pedály se někdy mohou změnit. Součástky jsou nestabilní, potenciometry se rozbijou, tranzistory shoří. 
Získávají nové domovy, upadnou do zapomnění, ale znovu se prodávají. Někdy se lidé dostanou dovnitř a snaží se 
je oživit v původním stavu a někdy do nich prostě vrazí cokoli, co se válí kolem, a doufají, že to pomůže. V tomhle 
případě jsme si docela jisti, že vše výše uvedené proběhlo u fuzz pedálu, který se dostal k Jamesi Murphymu, a 
nakonec našel stálý domov u formace LCD Soundsystem.

Tento konkrétní pedál má v sobě opravdu něco speciálního. Je heavy, ale ne příliš, je čistý, ale taky ne příliš. ;-) 
Má jenom jednoduché ovládací prvky, ale i tak disponuje rozsáhlou škálou zvuků, díky nimž má velmi všestranné 
využití pro celou řadu nástrojů. Když potřebujete jasný zvuk, dostanete ho a pokud ho nepotřebujete, dokáže 
smazat všechny rozeznatelné linie. Stále si zachovává známý princip klasického fuzzu, kterým má být, ale v 
průběhu let prošel speciální kůrou a velmi narostlo jeho svébytné sebevědomí.

Počítám, že už jste tento pedál někdy slyšeli. Byl vybrán jako basový fuzz pro několik nahrávek formace LCD a 
procestoval s nimi celý svět. Řekl bych, že je to cenný majetek, skutečný unikát svého druhu. Byl roztlučen a 
znovu slepen. Vypadá, jako by vůbec neměl fungovat, ale funguje vždycky. Je starý, křehký a zní hutně. Příliš 
dobrý na to, aby šel do penze, ale příliš unavený na to, aby pokračoval. Proto přicházíme my. Naším úkolem bylo 
napodobit přesný zvuk tohoto pedálu, ale ve spolehlivém provedení, které vydrží nápory současného moderního 
světa. Nebylo to snadné, co si budeme povídat. Ale vytrvali jsme a přinesli vám modul Chelsea.

Modul Chelsea, pojmenovaný podle obchodu s kytarami, ve kterém byl v roce 1989 zakoupen, disponuje všemi 
zvláštnostmi originálu, ale už mu nehrozí úplné zhroucení. Vybaven pouze třemi ovládacími prvky, zdánlivě 
jednoduchý, ale nabídne vám vše. Od lehkého overdrivu až po plné zkreslení s veškerou čistotou a báječným 
drcením, které dělá z originálu tak výjimečnou záležitost. Stejně jako u originálu je i zde k dispozici vypínač 
parametru Tone, který umožňuje vyřadit tónovou clonu z obvodu, čímž se vám otevře zcela nový svět drivu 
ve středním pásmu. Pokud parametr Tone vypnete, získáte jednoduchý a přímočarý attack, nebo jej můžete 
nechat zapnutý a získat syté zkreslení se spoustou nízkých frekvencí s mírným přirozeným drivem. Chcete-li 
získat basové tóny, které budou otřásat stěnami nebo pořádný sustain, vytočte potenciometr Sustain. Otáčením 
potenciometru Tone získáte divokou a širokou frekvenční odezvu od agresivního horního pásma až po dunění 
nízkých frekvencí. Tahle věc má pořádnou hloubku a pokryje téměř vše, co na ni můžete hodit. Věřte nám, tady 
jsme všichni profesionálové. Slibujeme.

Každý modul Chelsea vyrábí ručně skvělá parta milých lidí a jeden velký robot v centrále EarthQuaker Devices ve 
vždycky sluncem rozzářeném městě Akron v americkém státě Ohio. 

SUSTAIN
Upravuje úroveň zkreslení a sustain.

TONE
Používá se k jemnému doladění kmitočtového rozsahu. Ve směru hodinových ručiček zdůrazníte 
výšky, otáčením proti směru hodinových ručiček zdůrazníte basy a potlačíte horní pásmo.

TONE ON/OFF
Tento přepínač vyřadí potenciometr Tone a tím vyvolá odezvu více zaměřenou na středy.

LEVEL
Ovládá výstupní úroveň.

PŘEPÍNÁNÍ

Tento pedál pracuje s režimem true bypass a s přepínáním na bázi elektronického relé. Bez napájení nebude 
zvuk pedálem procházet.

NAPÁJENÍ

Odběr proudu .................................. 10 mA

Toto zařízení by mělo být napájeno pomocí standardního 9V DC zdroje s konektorem 2,1 mm a polaritou (-) na 
středu. Vždy doporučujeme použití specifického napájecího zdroje či multi-adaptéru s izolovanými výstupy. V 
případě špatného napájení budou pedály generovat více šumu. Adaptéry, které neodpovídají specifikaci pedálu, 
nedokáží tak dobře odfiltrovat „špinavé“ napětí a propouštějí nežádoucí šum.

NEPROVOZUJTE PEDÁL PŘI VYŠŠÍM NAPĚTÍ! 

TECHNICKÉ ÚDAJE

Vstupní impedance ...........................50 kΩ
Výstupní impedance ....................... <10 kΩ


